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Juraj Gerbery Naďa Šormová , která letos v dubnu oslavila 86 let. Za svou kariéru ztvárnila desítky rolí, zejména v operách Bedřicha
Smetany, Leoše Janáčka nebo Wolfganga Amadea Mozarta. 

Začínala v roce 1963 v Divadle Josefa Kajetána Tyla v Plzni a v roce 1966 se stala sólistkou Národního divadla v Praze, na jehož
scénách se objevila ve více než 350 představeních včetně hostování v Madridu, Lausanne, Edinburghu, Boloni, Moskvě nebo v
Markraběcím operním domě v Bayreuthu. S Národním divadlem se loučila v roce 1993 postavou Fekluši v inscenaci Janáčkovy Káti
Kabanové režiséra Karla Jerneka. 
Držitelkou Thálie v kategorii Opera – ženský výkon se stala rodačka z Popradu Soňa Godarská , a to za titulní roli v opeře Manon
Julese Masseneta v Divadle Josefa Kajetána Tyla v Plzni v hudebním nastudování Jiřího Štrunce a v režii Jiřího Nekvasila. Soňa
Godarská se dostala k opernímu zpěvu až po slibném rozjezdu kariéry klavíristky a studiu na Vysoké škole chemicko-technologické v
Praze a nyní se nejčastěji objevuje na operních jevištích v Plzni a Ostravě. V Praze účinkovala v několika představeních pro děti v
rámci cyklu Opera nás baví a také v novátorském projektu Run Operun režisérky Veroniky Kos Loulové. 
Tenorista Peter Berger si včera odnesl Thálii v kategorii Opera – mužský výkon. Odborná komise jej vybrala na základě účinkování v
titulní roli Smetanova Dalibora v hudebním nastudování Tomáše Hanuse a v režii Davida Pountneyho v Národním divadle Brno.
Peter Berger patří mezi naši tenorovou špičku už řadu let. V Národním divadle zpívá ve čtyřech inscenacích, k nimž v březnu
přibude Manon Lescaut Giacoma Pucciniho, kde ztvární Renata des Grieux. V Brně zpívá v nové inscenaci Dvořákovy Rusalky a na
18. října je zde ohlášeno jeho účinkování v Čajkovského Evženu Oněginovi v roli Lenského. 
Kompletní výsledky Cen Thálie včetně širších nominací. 

Sdílet článek: 

Cenu Thálie za celoživotní mistrovství v kategorii Opera obdržela na slavnostním předávání v sobotu večer 5. října v Národním
divadle sopranistka 
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